¢ 445 Nr. §

a) B(0)= M0 =4 :
. 5290
B ()= PN T8 4% (i ) - 42
R s
i S/eht
it Ty Auhake 24)
_[". _(%) . 35000 i [4 . 35000
B(35000)= 1-¢ ~TFW hi T

e

[B(35000)= 0 0145
_ -

"

4/ 95‘0/0 DaJ nyAD'//”)I'f Vo h
von Cqy 20 Cra /st gy p 4557, Jesun hen,

(n(0,5)
b) ey g,53= 7.0 3E |y,
(nlEss) « - LEES) . o o e
S$FH30 (n(0,5)

0,5,
5299:[10( 3)

. 5-? JO0 = é /]e/' (I'y)(y’ //ﬂ/él«vlr/J zert
et [yl 0,5 —

Vor SZ30 Jahven 13t Oy,
vo r fZQY T -hwpes jz’//orén.,

(rn{ 0:53

- f73”*”) SI1PF 3
b e alve
b APLOSY CaGagirs e DI Takie
i (r (0,5) g

wesen der U“'ﬁ‘ hau:'j/ru'/ dee Halbwerks zertd  y5f 01'2/'
verautblech vpr 5212 Lyr S 285 Takhe o 7,J/mém



